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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUATIS 

Aos quinze dias do mês de março do ano de dois mil e
dezoito, às dez horas, reuniu-se ordinariamente na Câmara
Municipal de Quatis, sob a presidência do vereador Emerson
Oliveira  de  Almeida,  e  constatado  quórum  regimental,  o
senhor presidente instalou a Sessão. A Ata 2229 foi lida e
aprovada. No horário do Expediente foram lidos: Ofício nº
074/2018 – GP, do excelentíssimo prefeito municipal em que
encaminha  resposta  referente  à  indicação  verbal  nº
024/2018 de autoria do nobre Vereador Tadeu José de Paula
Silva. Ofício nº 075/2018 – GP, do excelentíssimo prefeito
municipal em que encaminha resposta referente à indicação
verbal  nº  025/2018  de  autoria  do  nobre  Vereador  Paulo
Vitor  da  Silva.   Ofício  nº  077/2018  –  GP,  do
excelentíssimo  prefeito  municipal  em  que  encaminha
resposta  referente  à  indicação  verbal  nº  018/2018  de
autoria  do  nobre  Vereador  Aluísio  Max  Alves  D´Elias.
Ofício  nº  090/2018  –  GP,  do  excelentíssimo  prefeito
municipal  em  que  comunica  que  a  Academia  Militar  das
Agulhas  Negras  (AMAN)  utilizará  áreas  do  município  na
realização  de  um  estágio  para  os  cadetes  do  4º  ano,
previsto para ocorrer no período de 12 a 23 de março de
2018,  conforme  ofício  nº2-SIEsp/CC/AMAN  .  Convite,  do
revenredíssimo  padre  Gildo  Nogueira  Gomes  -  Pároco  da
Paróquia  Nossa  Senhora  do  Rosário  em  que  convida  a
participar da “caminhada da fraternidade para a superação
da violência”, no dia 18 de março de 2018, domingo, início
às 17hs, com concentração na comunidade São Francisco de
Assis, Bairro Nossa Senhora do Rosário seguindo pelas ruas
até  a  Praça  da  Matriz,  no  Centro.  Cronograma,  da
Secretaria Municipal de Esportes e Lazer em que encaminha
cronograma  das  atividades  esportivas  e  de  lazer  –
SMEL/2018:  futsal;  resgatando  brincadeiras  antigas;
projeto vida melhor e projeto ativa idade.  Indicação nº
078/2018, do vereador Edimilson de Oliveira Silva em que
indica ao Executivo Municipal a pavimentação da Rua Carlos
Inácio da Silva, no Bairro Pilotos. Indicação nº085/2018,
do vereador Edimilson de Oliveira Silva em que indica ao
Executivo  Municipal  a  construção  de  muro  de  arrimo  no
córrego que passa na Rua Carlos Haasis, próximo a Feira da
Roça. E não havendo vereador inscrito para fazer uso da
Tribuna,  passou-se  para  a  Ordem  do  Dia com  a  seguinte
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pauta:  Indicação  nº  055/2018,  do  vereador  Edimilson  de
Oliveira  Silva  em  que  indica  ao  Executivo  Municipal  a
possibilidade de instalar geradores de energia elétrica
nas  estações  de  tratamento  de  água  (ETA)  de  Quatis.
Indicação nº 077/2018, do vereador Edimilson de Oliveira
Silva em que indica ao Executivo Municipal a construção de
rede  pluvial  na  Rua  Carlos  Inácio  da  Silva  no  Bairro
Pilotos. Aprovadas por unanimidade com a subscrição dos
vereadores: Aluísio, Jadenilso e Luiz Fernando  Indicação
nº113/2018, do vereador Aluísio Max Alves D´Elias indica
ao Executivo Municipal para que providencie a manutenção
do  telefone  na  escola  do  Distrito  de  Ribeirão  de  São
Joaquim. Aprovadas por unanimidade com a subscrição dos
vereadores: Edimilson, Marcela, Tadeu de Paula, Jadenilso
e Luiz Fernando. E não havendo mais matérias constantes
para  a  Ordem  do  Dia,  passou-se  para  a  fase  de
Requerimentos e Indicações Verbais, em seguida, o vereador
Edimilson indicou, ao Executivo Municipal, que interceda
junto a Secretaria de Meio de Ambiente para uma avaliação
das árvores do município visando risco de quedas. Aprovada
por unanimidade com a subscrição dos vereadores: Marcela,
Tadeu de Paula e Luiz Fernando. O vereador Tadeu de Paula
requereu  uma  Moção  de  Pesar  para  Marielle  Franco  e
Anderson  Pedro  Borges.  Aprovado  por  unanimidade  com  a
subscrição  de  todos  os  vereadores.  O  vereador  Luis
Fernando indicou, ao Executivo Municipal, que construa um
novo reservatório de água maior e no ponto mais alto de
Quatis. Aprovada por unanimidade com a subscrição de todos
os  vereadores.  E  não  havendo  vereador  inscrito  para
Explicações  Pessoais,  o  senhor  presidente  declarou  a
Palavra Livre. A fala dos vereadores segue resumidamente:
a vereadora Marcela solicitou que envie um ofício para que
mande um caminhão pipa para a Rua Olavo de Castro Lobo,
pois o local encontra-se em água potável. O vereador Tadeu
de  Paula  agradeceu  a  atenção  dispensada  pela  Light,
através do senhor Renato, diretor da companhia que, junto
com  o  Executivo,  providenciou  o  conserto  da  rede  de
energia  elétrica.  Dissertou  sobre  questões  sociais
envolvendo afrodescendentes e comentou sobre a execução de
Marielle  Franco  e  o  motorista  Anderson  Pedro  Borges.
Referiu-se  a  atual  situação  política.  O  vereador  Paulo
Vitor  parabenizou  o  vereador  Emerson  pelo  projeto  da
feirinha elogiando a iniciativa. O vereador Tadeu de Paula
comentou da caminhada da fraternidade que será realizada
no  dia  dezoito  deste  mês  em  Quatis.  O  vereador  Luiz
Fernando pediu que mande um ofício sobre operação tapa
buraco na Rua Vanderlino Teixeira Leite próximo à Igreja
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Metodista  e  também  que  faça  a  manutenção  da  rampa  de
acesso  da  Escola  Municipal  Edmea  de  Barros  Franco.  O
senhor  presidente  parabenizou  pela  parceria  entre  o
Executivo  e  o  Legislativo  de  acordo  com  o  Decreto
2673/2018  que  estabelece  as  regras  para  cadastro  dos
trabalhadores rurais da feirinha e que a partir da próxima
segunda-feira  começará  o  cadastro  na  Secretaria  de
Cadastro e Renda. Disse que no dia vinte e cinco desse mês
será normalizado o cartão alimentação dos servidores, que
haverá  a  licitação  do  combustível  nesta  sexta-feira.
Comentou do Ato que muda o horário de funcionamento da
Câmara  Municipal.  E  não  havendo  mais  vereador  inscrito
para  a  Palavra  Livre,  o  senhor  presidente  agradeceu  a
presença  de  todos  e  convidou  para  a  próxima  Sessão
Ordinária, que será realizada no dia vinte de março de
dois mil e dezoito, às dez horas. Eu, Magno Rodrigues das
Chagas Júnior, Oficial de Ata, lavrei a presente Ata que
será assinada pelo presidente e secretários na forma do
artigo  cento  e  quinze,  parágrafo  oitavo  do  Regimento
Interno. 

Emerson Oliveira de Almeida
Presidente

José Jadenilso da Silva 
Primeiro Secretário.

Flávio Florentino
Segundo Secretário
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